
PREFEITURA MUNICIPAL DE MARIAPOLIS
ESTADO DE SÂO PAULO - CNPJ: s1.405.231/0001-16

Olicio n" l7ll2$23.

Mariápolis, 19 de ab,ril &2023.

Ref : Requerimenta n' 019/2023 da Câmam Municipal de Mariápolis.

EXCELENTÍSSMO SENHOR
CAruÍ}§PENüINAAMOnIM
DD. Vereador da Câmara Municipal de Mariapolis

RICAruX) MITSURO WATANABf,, Prefeito do Municipio
de Mariápolís, lo trso de suas atribuições legais e em âteÍdimento ao Requerimento em
referêmi4 oor se tratarem de dados pessoais sensíveis. como é o câso de dados
glinerrtes à saúde de pacientes- seu sigilo e Eotecão são órieaóÍios por lei, confonne
preüsões na Constituiçílo Federal, Codigo Civil, Codigo Penal e [-ei GeÍal de Proteçâo
de Dados il-ei n' 13.?09/2018 - LGPD).

AssinU o *modelo de relatório ccostad<l' ao ReqrcrimerÍo n"
Ol9l2O23, coffiém dâdos pessoais sensiveis, e seu vazâmento configsra üolação do
segredo profissioral, una vez qt:.e informaçôes sigilosas foram obtidas em razão da
profissão, tendo sido reveladas, sem justa câusa, sujeitando os Í€sponsiíveis à pena de
&teryÕq de três rneses a um ano, ou muka, nos termos do art. 154 do Codigo Penal.

Os responsáveis também poderão sofrer penalida&s ético-
disciplirures e seÍ dispensado por jusra causa qundo tiveÍ vinculo empregatlcio,
devendo esta Administraçâo Municipal instaurar investigação inl€ma paÍâ apur'âÍ os
fatos.

Âlán disso, o vâzülr€nto também será encaminhado ao
Ministério Públicq para a fiscalização da LGPD, uma v€z que os ühÍares dos dados
pessoais podem representâr solicitândo poüdê*cias.

seguintes informaçôes:
Po{tanto, reqúsita-s€ ao Nobre Verea&r Requerente, as

l) Como terye rcêso à Lis{rgeo de Ahodimentos no
período de O1/0411021 *té lU0c/l02\ do Centro de Saúde
Itr Ary Tsledo §ilva?

ffitr9e,
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2, Quem foi o profission*l responsávcl por fornc*r
referido documento?

3) Os titularer dor dador pcsso*b s€EsÍveb con$rntes do
referido docuuento, rutorizar*m quc o Nobrc Vereedor
reproduzim e romlnicesse seur &doJ?

Aguardamos breve retomo das infomações requisitadas, para as
proviências cabiveis.

Prefeito
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